

# 留学考培风光无限 VIP服务异军突起

2008年已经过去了一半多,对于过去的半年多,外语培训市场上究竟哪些培训项目是学员关注的热点呢?哪些项目是新的需求点和亮点呢?作为外语培训市场的领头羊——新东方教育科技集团已成为中国出国考试培训、国内考试培训、基础英语、中学英语、少儿英语、多语种培训等领域规模最大最有声望的教育培训基地,一直引领着市场的发展。日前,正值三位新东方校长慰问南京新东方暑假班学员期间,所以记者有机会近距离接触了上海新东方学校校长汪海寿和杭州新东方学校校长吕伟胜以及南京新东方学校校长罗沫鸣,向他们了解了外语培训市场上半年的热点和亮点。

## 留学考试培训风光无限

汪校长介绍说,今年上海的培训市场上一个显著的特点就是,参加国外类考试培训的人特别多,报名火爆。“这占了上海新东方培训人数的50%左右。”对此,罗校长表示认同,“南京的市场也具有

类似的特点。”吕校长则表示,另外,留学还出现了低龄化的趋势,有些人从中学就开始规划自己的留学,“我们的建议是,学生最好是在高中毕业后再去国外读大学,这样一方面学生可以在国内打好良好的基础,同时又能具备国际化的视野。”

## 暑期集训广受认可

一到暑期,很多家长面临孩子在家两个月无人照顾的情况,如何让孩子既能放松,又能学到知识?所以今年市场上的外语集训营也受到了家长们的认可和关注。罗校长介绍说,比如在新东方的酷学酷玩夏令营基地中,一期10天的夏令营生活会首先关注孩子英语成绩的切实提高,分为听力口语营和词汇语法营,全程由新东方集团优秀教师给孩子每天上5小时课,在能力和应试方面带领孩子全面击破英语难关。“现在开营的第三期也只剩下少数名额了。为适应家长的需求,我们准备在今年冬天举办其他主题的冬令营给孩子们。”

## VIP 个性化培训异军突起

“在关注教育机构教学质量的前提下,现在的学习者更加关注学校的服务质量,包括软硬件环境。”罗校长介绍说,南京新东方学校今年上半年在这方面已经做了很多努力,首先学校新开设了很多的教学区,以方便学员就近学习,“从去年底南京新东方只有3个教学区,到现在已经增加到7个教学区,大大方便了学员的学习。”

其次,在课程模式上也正在改变,比如学校专门在新街口教学区开设了VIP个性化学习中心,这个中心主要针对的是培训者的个性化学习需求,配备了最优秀的师资力量,满足其个性化的需求。“对于每一个来学校的咨询者,我们都安排了专业的老师帮助其测试,然后根据测试计划安排其学习计划和课程,最后还有客服人员专门跟踪其学习效果。从少儿到成人的各类考试都有VIP个性化课程,可以说是一对一、一对一十等模式。”

快报记者 任红娟

# 免费学围棋 让孩子过一个快乐暑假

作为江苏省内最大的围棋培训机构——江苏棋院南京清源围棋学校拥有雄厚的师资力量,以及全省一流的教学软硬件设施设备,近年来在各类围棋比赛中均取得了优异的成绩。



邵震中九段、王元八段在清源给孩子复盘

在今年的全国职业围棋定段赛上,代表清源出战的少年棋手张超更是成功定为职业初段。全国围棋定段赛每年举行一次,其难度要远远超出每年的高考,能在十几万的学棋少年中脱颖而出,成为万分之一的幸运儿,实属不易。不仅如此,在2007年8月举行的“回归杯”世界炎黄子孙围棋赛上,清源围棋的小棋手经过激烈争夺,一路过关斩将更是为江苏围棋争得了荣誉,获得了江苏省历史上第一个少年围棋世界冠军,及团体冠军。

拥有着如此多的荣誉与成绩的清源,却仍奉行着“教孩子学棋,更要教孩子学做人”的原则,保持着一颗平常心,把更多的精力放在了幼儿围棋的普及上。

为让更多的孩子实现学习围棋的心愿,从2008年春季班开始,江苏棋院总部、龙江芳草园分校、龙江千秋情园分校,作为全市学习围棋的普及点,三个教学点的入门班新生全部免费学习一学期,此活动受到了社会各界的一致好评,掀起

了南京孩子学棋的一股热潮。

现在为了让住在城东的孩子也有充分了解围棋的机会,学校将月牙湖分校也作为新普及点,特派资深围棋教练,对孩子们进行面对面的辅导。

为了丰富孩子的暑假生活,学校不但开设了免费入门班,还开设全天托管式集训班,通过密集型的训练模式,增加孩子的对局量,增强孩子对棋型的领悟力,提高他们的棋力水平,全天托管的模式为家长解除后顾之忧,温馨周到的照顾让孩子度过一个快乐的暑假。不仅如此,暑期学校还在江苏棋院总部、月牙湖分校、龙江芳草园分校、龙江千秋情园举办定级、升段赛,让更多的棋童们有参加比赛取得证书的机会。

选择让孩子在清源学棋的家长都知道,在清源,孩子学到的不仅仅是高超的围棋技艺,更将学会做人的道理。把孩子放在清源他们放心,更坚信,清源会把围棋中的精髓教给孩子,让孩子受益一生。

## 未来10-15年 需75000名高级经理

“未来我们需要有全球化视野,跨文化领导力的经理人。”日前,在南京海外工商管理学院建院十周年学术论坛上,南京大学商学院院长赵曙明一语指出了未来经理人的需求方向,并且结合数据,详细解读。

目前,国内高水平的人才还是少之又少。据麦肯锡咨询公司的调研,受高层经理人才短缺影响的企业比例,中国是45.1%,而韩国只有8.3%,差距十分巨大。中国目前只有5000名高水平职业化的高层管理经理人;而今后10-15年间,中国需要75000名在全球市场上有效管理的高层经理。

据悉,此次论坛是为了庆祝南京海外工商管理学院建院10周年而举办的,吸引了境内外近百所高校、教育机构的专家、教授、政府及企业界的校友代表300余人前来参加。快报记者 张曦

## 学外贸2+1 拿高薪

笔者从南京外贸培训部门了解到,2008年全日制外贸物流培训与江苏省外贸企业(订单2+1培训)已经启动,报考者培训之后即可参加国际商务单证员、报关员、跟单员、外贸业务员、助理物流师等五项全国外贸职业资格证书。

根据规定,报考者须年满18周岁,高中或中专以上学历即可。报名地点在广州路37号江苏科技大厦2316室上海广外贸经贸教育中心,7月30日考前培训开始。

登录 [www.zgwmpx.com](http://www.zgwmpx.com) 查询,免费咨询电话:83305156。

**朗阁(南京)培训中心**  
LONGREINANJING TRAINING CENTER

朗阁 专业雅思、口语培训  
**雅思高分 梦想从朗阁起飞**  
Be better, Be stronger, Get smarter, Get Longre

**朗阁 LONGRE**  
我们专业做雅思  
We Are Professional In IELTS  
新街口校区 84780071 84720071  
山西路校区 83246577 83246576

**国信蓝点**  
ESAILINE

一次学习经历, 一生技术支持, 终生就业帮助!

**国信蓝点国家顶级JAVA培训!**  
**南大富士通暨赴日软件工程师二期开始招生**

国信蓝点隶属于国家工业和信息化部,学生入学就有机会获得3000-5000元不等的国家助学金!此次为了缓解长三角地区的软件人才紧缺,国信蓝点(南京汇杰)培训中心携手南大富士通、IBM、SUN等数千软件名企向华东学子郑重承诺:

1. 入学即签订就业推荐协议,100%就业推荐!
2. 九大行业全真项目实训,合格学员可获国家工业和信息化部、人力资源和社会保障部权威双认证!

报名电话:025-84738099/84468529 网址:www.njhuijie.cn  
报名地点:南京市石鼓路42号建华大厦(新街口大洋百货后)22层

荣获2007年度“诚信办学机构”称号

**清源围棋学校**

是由江苏棋院院长邵震中九段亲自挂帅,省棋院教练李钢六段及众多职业棋手共同执教的一所专业围棋学校。

2008年暑期入门班 **免费** 学习一学期  
入门班学费由江苏真善和爱儿童基金会提供

火热报名中  
**暑期全天托管式集训班 暑期定级、升段赛**  
(招生班级:入门、初级、中级、高级、1-5段班)

**本部:**  
**江苏棋院**  
电话:51888640

**分部:**  
月牙湖分校 84869612  
龙江千秋情园分校 86999666  
龙江芳草园分校 86212415

祝贺我校荣获世界比赛团体冠军、个人女子冠军